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６月４日（日）に東近江市総合運動公園布引陸上競技場で
行われた、滋賀県民総スポーツの祭典 滋賀県スポーツ・レ
クリエーション大会の部 （マスターズ陸上競技）に、新旭町
在住の堀本 明人さんが出場され、男子４００ｍクラスの 45
歳～ 49 歳の部で優勝されました。

また、10 月に山口県で行われる第 44 回全日本マスター
ズ陸上競技選手権大会２０２３山口大会に出場されます。

（市民スポーツ課）

６月 15 日（木）から 18 日（日）に和歌山県で行われた、
第 76 回全国高等学校陸上競技対校選手権大会近畿地区予選
会に、滋賀学園高校２年生の落合 晃さん（今津中学校出身）
が出場され、男子８００ｍと男子１５００ｍの２種目で優勝
を果たされました。

また、男子８００ｍでは、見事大会記録を更新されました。
今後は、８月に北海道で行われる第 76 回全国高等学校陸

上競技対校選手権大会に出場されます。（市民スポーツ課）

５月７日（日）に滋賀県立体育館で行われた、第 23 回滋
賀県少年少女空手道選手権大会で、聖喜館道場高島支部の次
の方々が優秀な成績を収められました。

（市民スポーツ課）

５月７日（日）から７月 17 日（月）まで、第 19 回高島
市民体育大会が開催されました。

各競技会場では、白熱した試合が展開され、スポーツを通
して親睦の輪が広げられました。

また、５月 21 日（日）に安曇川総合体育館で総合開会式
が開催され、顕著な功績をあげた選手の表彰が行われました。

（市民スポーツ課）

５月 21 日（日）に近江八幡市運動公園体育館で行われた、
第 38 回少林寺拳法滋賀県大会に、新旭南小学校５年生の青
木 悠真くんが出場され、小学生の部Ａ（組演武）で第３位
に入賞されました。（市民スポーツ課）

６月 11 日（日）に安曇川総合体育
館で行われた、滋賀県民総スポーツの
祭典 滋賀県スポーツ・レクリエーショ
ン大会の部（トランポリン競技）で、
安曇川トランポリンスポーツ少年団の
次の方々が優秀な成績を収められまし
た。（市民スポーツ課）

陸上競技
マスターズ大会で優勝！

陸上競技
近畿インターハイで２冠達成！

空手道競技
滋賀県大会で入賞！

少林寺拳法競技
滋賀県大会で入賞！

トランポリン競技
滋賀県大会の結果発表！

16 競技が熱い試合を繰り広げた
第 19 回高島市民体育大会を開催！

氏名（学校） 種目 結果

岸田　蒼
あ こ

湖
（今津東小学校２年生） 女子組手の部

第３位
（全国大会・近畿大
会出場決定）

伴　日
ひ び と

々仁
（今津東小学校１年生） 男子形の部 第４位

（近畿大会出場決定）

（敬称略）滋賀県少年少女空手道選手権大会

氏名（学校） 種目 結果
三村真奈美

（高島中学校２年生） シャトルの部一般 優勝

佐治　祐哉
（高島中学校２年生） シャトルの部ジュニアＡ 優勝

地村　果純
（安曇小学校５年生）

シャトルの部ジュニアＡ 準優勝
10 本競技ジュニアＡ 優勝

鷺
さぎもと

本　采
こ と は

巴
（青柳小学校５年生）

シャトルの部ジュニアＢ 優勝
10 本競技ジュニアＢ 準優勝

植野　智
さ と ね

音
（高島小学校４年生）

10 本競技ジュニアＣ

優勝

牧　　春花
（高島小学校４年生） 準優勝

江阪秀
し ゅ う き

羽樹
（青柳小学校３年生）

第３位
藤原　礼奈

（大師山さくら園年長）

（敬称略）滋賀県民総スポーツの祭典（トランポリン競技）

伴くん伴くん 岸田さん岸田さん
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６月 26 日（月）に高島Ｂ＆Ｇ海洋センターで温水
プールの室内照明をＬＥＤ化したことによるリニュー
アル式典を開催しました。

このＬＥＤ化工事は、公益財団法人Ｂ＆Ｇ財団から
地域海洋センター修繕助成を受けて実施しました。

式典当日は、指定管理者（オオヤマホールディング
株式会社）所属の強化選手による泳ぎ始め、着衣泳・サッ
プ体験などが行われ、リニューアルを盛り上げました。

今後もより多くの方に利用していただける施設とし
て、さまざまな取り組みを進めていきます。

（市民スポーツ課）

６月 17 日（土）に行われた第 46 回滋賀県消防救
助技術指導会に高島市消防本部から、ほふく救出の部
とロープブリッジ救出の部にそれぞれ２チームが出場
しました。

ほふく救出の部では優勝し、８月 25 日（金）に北
海道で開催される全国大会の出場が決定しました。

また、ロープブリッジ救出の部では準優勝し、７月
28 日（金）に京都府で開催される東近畿地区大会へ
進出し、全国大会を目指します。

消防本部では職員が一丸となり、あらゆる災害から
市民の皆さんを守るため消防救助技術の向上に努めて
います。（消防本部警防課）

６月 25 日（日）に、高島市消防本部で令和５年度
高島市消防操法訓練大会を開催しました。

この大会は、市内の消防団員が小型消防ポンプや消
防ポンプ自動車を使用し、消防ポンプやホースの取り
扱いなどの基本動作の正確さなどを競うものです。

本大会では、小型ポンプの部６チーム、ポンプ車の
部６チームが出場し、小型ポンプ操法の部、ポンプ車
操法の部ともに朽木分団が優勝しました！

優勝チームは７月 30 日（日）に滋賀県消防学校で
行われる滋賀県消防操法訓練大会に出場します。

（消防本部消防総務課）

６月 29 日（木）に湖西自動車教習所で高齢者
安全運転教室を開催しました。

当日は、警察官による講座や、運転免許更新時
に実施される認知機能検査の体験、視聴覚教材に
よる講習の後、実車による運転技能の診断を実施
しました。

現在の状態をチェックする良い機会になったと
同時に、交通安全に対する意識向上につながりま
した。

（“セーフティーたかしま”交通安全推進協議会）

株式会社ヤサカを高島市消防団協力事業所とし
て新たに認定し、認定書と表示証を交付しました。

表示証が掲げられているところが消防団協力事
業所となり、市内では現在 20 事業所が認定され
ています。（消防本部消防総務課）

消防団協力事業所表示制度とは？

消防団協力事業所一覧（届出順）

消防団員の会社員化が進んでいることから、
会社員が入団しやすく、活動しやすい環境づく
りを整えるために、消防団活動などに協力して
いただいている事業所を市が「消防団協力事業
所」として認定する制度です。

認定を受けると表示証の交付や市のホーム
ページなどに掲載し、その協力内容などを広く
公表します。事業所のイメージアップにもつな
がりますので、多くの事業所の
協力をお願いします。

なお、「消防団協力事業所」
として認定を受けるには、一定
の基準があります。詳しくはお
問い合わせください。

○トクデン株式会社マキノ工場
○株式会社 川原林工務店
○信和精工株式会社
○川惣電機工業株式会社 滋賀工場
○株式会社 澤村
○株式会社 澤井デンキ
○田中建材株式会社
○株式会社ヨシダヤ
○アロン化成株式会社
○鉄屋商事株式会社
○株式会社 桑原組
○京セラ AVX コンポーネンツ安曇川株式会社
○三晃商事有限会社
○杉橋建設株式会社
○安曇川電子工業株式会社
○紺藤織物株式会社
○岡本アルミ建材株式会社
○高島鉱建株式会社
○ふくだぐみ
○株式会社ヤサカ

温水プールの照明ＬＥＤ化で快適な施設に
高島Ｂ＆Ｇ海洋センターでリニューアル式典を開催！

消防救助技術の向上のために
全国消防救助技術大会に出場！

日頃の訓練の成果を発揮
消防操法訓練大会を開催！安全に運転ができるように

高齢者安全運転教室を開催！

協力いただける事業所を募集しています
株式会社ヤサカを高島市消防団協力事業所として認定！

（下）ロープブ
リッジ救出

（上）ほふく
救出
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